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Do wiadomości: Dyrektor Departamentu Spraw Parlamentarnych w KPRM.
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Dotyczy: interpelacji nr 8567 Pana Posła Krzysztofa Tuduja w sprawie zagospodarowania 
terenów powięziennych w Gubinie na potrzeby 15. Lubuskiej Brygady Obrony Terytorialnej

Szanowny Panie Marszałku,  

odpowiadając, z upoważnienia Ministra Obrony Narodowej, na interpelację nr 8567 
w sprawie zagospodarowania terenów powięziennych w Gubinie na potrzeby 15. Lubuskiej 
Brygady Obrony Terytorialnej, uprzejmie proszę o przyjęcie poniższych informacji.

Na chwilę obecną w woj. lubuskim stacjonuje: 15. Lubuska Brygada Obrony Terytorialnej 
(15. LBOT) z siedzibą w Skwierzynie, mająca w swojej podległości dwa bataliony lekkiej 
piechoty dyslokowane w Skwierzynie (zasięg terytorialny dla części północnej 
województwa lubuskiego) oraz Krośnie Odrzańskim (zasięg terytorialny dla części 
południowej województwa lubuskiego), jak również samodzielne pododdziały wsparcia 
brygady: kompania dowodzenia, kompania logistyczna, kompania szkolna, zespół 
zabezpieczenia medycznego, kompania wsparcia oraz kompania saperów.

Wnioski z przeprowadzonych przez resort obrony narodowej analiz (w tym analiz 
demograficznych dla woj. lubuskiego) oraz limity stanów osobowych przewidzianych dla 
formowania pododdziałów WOT nie stwarzają podstaw do tworzenia nowych jednostek 
w omawianym województwie.

Ponadto, pragnę poinformować, że - zgodnie z podpisanym w dniu 12.01.2025 r. przez 
Ministra Obrony Narodowej i Prezydenta Miasta Gorzów Wielkopolskiego listem 
intencyjnym - dla dowództwa oraz pododdziałów 15. Lubuskiej Brygady Obrony 
Terytorialnej zostały dedykowane nieruchomości w Gorzowie Wielkopolskim, które 
obejmują około 40 hektarów gruntu oraz budynek w zespole szkół zawodowych.

Jednocześnie informuję, że do resortu obrony narodowej nie wpłynęły żadne dokumenty 
w sprawie zagospodarowania terenów powięziennych w Gubinie.   

Z wyrazami szacunku

Paweł BEJDA
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